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Zpráva o činnost CZP pro Prahu 1 a 7, Rybná 24 v     roce 2008  
Nosnou myšlenkou činnosti všech našich center je především zajištění, obhajoba a ochrana práv 
zdravotně  handicapovaných  spoluobčanů  a  osamělých  seniorů.  I  v roce  2008  jsme  se  v našem 
centru   snažili  tuto  obecně  řečenou  myšlenku  realizovat  v praxi  a  pomáhat  všem  potřebným 
občanům prostřednictvím základního i odborného sociálního poradenství.

Projekt Poradna
Budeme-li se vyjadřovat statisticky pak vypadala návštěvnost naší poradny v roce 2008 takto:
Celkový počet kontaktů s klienty:        915
Počet klientů, kteří nejméně 1x
za rok využili služeb CZP:                    495
Telefonická poradna, e-mail
poradna:                                                 420
Dotazy ze sociální oblasti:                     615
Dotazy na zdravotní problematiku:       414
Dotazy na osobní asistenci:                   221
Dotazy na klubovou činnost:                   30
Dotazy ostatní:                                       175

Konkrétně máme radost,  že jsme mohli  být nápomocni  v bezvýchodné situaci klienta,  který byl 
uznán  plně  invalidní,  ale  nesplňoval  potřebný  počet  pojištěných  let.  Při  intervenci  k žádosti  o 
zmírnění tvrdosti zákona a vysvětlení celé kauzy na MPSV, byla klientovi nepojištěná léta uznána a 
výplata PID uvolněna.
Další, těžce zdravotně postižená klientka z problematického sociálního prostředí se ocitla „na ulici“, 
bez ubytování a finančních prostředků. Neměla žádné osobní doklady – dokonce ani rodný list, 
proto  si  nemohla  vyzvednout  v bankovním ústavu  ukládaný  invalidní  důchod.  S naší  pomocí  a 
jednáním na  příslušných mimopražských  úřadech jí  byly  veškeré  doklady včetně  rodného listu 
znovu vystaveny a důchod zaslán. V současné době pracuje a má pronajatý byt.
Stejně tak nás těší, že klient, kterému jsme před třemi lety začali zajišťovat osobní asistenci, posléze 
doučování, které mu pomohlo natolik, že je od září 2008 studentem na denní obchodní akademii 
získal za přispění našeho CZP sociální byt od MHM Praha.      
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Projekt Osobní asistence
Téměř devět let zabezpečujeme pro klienty se zdravotním postižením a osamělé seniory sociální 
službu  osobní  asistence.  Službu,  jejímž  posláním  je  zajistit  takové  podmínky,  aby  člověk 
s handicapem  mohl  žít  /v  rámci  daných  možností/  stejným  způsobem  jako  jeho  vrstevníci  a 
s pomocí osobního asistenta si zajistit základní životní potřeby.

      r.2008
                                   
                               r.2005
     
     r.  2001
           

708 hodin               1994 hodin                 5059 hodin  pro 20 klientů

Ze zkušenosti víme, že osobní asistence je nejen jedním z prospěšných  typů sociálních  služeb, ale 
může být skutečnou alternativou k péči ústavní a jejím prostřednictvím můžeme zajistit i pracovní 
uplatnění osobám znevýhodněným na trhu práce.
Největším oceněním naší práce a dobrého pocitu, že to, co s pomocí grantů a sponzorských darů 
zajišťujeme  lidem a  skutečně  pomáhá  jsou  dopisy,  ve  kterých  nám klienti  píší  jak  jim osobní 
asistence pomohla zlepšit kvalitu  života. Pro  představu uvádíme 2 krátké ukázky z dopisů:

„v deseti letech jsem onemocněla dětskou mozkovou obrnou, mám ochrnuté obě ruce i 
obě nohy a postižení svalstva trupu. Služby osobní asistence kompenzují moje těžké 
tělesné postižení, takže mohu zůstat žít ve své domácnosti a nemusím být v nějakém 
ústavním zařízení  pro lidi  s těžkým tělesným postižením.  Pomoc asistentů při  všech 
úkonech, které nezvládnu sama je pro mě ulehčením“.

„bez Vaší pomoci a pomoci paní asistentky bych péči o moji babičku těžce zvládala a 
musela bych tuto situaci řešit pravděpodobně tak, že bych umístila babičku v některém 
ze zařízení pro bezmocné lidi“.
Díky kontinuální  finanční  podpoře od MČ Praha 1 a  sponzorským darům můžeme tuto  službu 
potřebným spoluobčanům zabezpečovat a doufáme, že tomu bude i v letech příštích.
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Klubová a spolková činnost
V místnostech  CZP  mají  své  zázemí  i  zástupci  a  členové  jednotlivých  Svazů  a  ZO zdravotně 
postižených např. se zrakovým, sluchovým, tělesným, vnitřním i mentálním postižením.
Zde se pravidelně scházejí a plánují další spolkovou činnost jako jsou rekondiční pobyty, tématické 
přednášky, výlety, dobročinné bazary, ale i oslavy jmenin a narozenin svých členů.

Výtah z přehledu hospodaření CZP za rok 2008

Příjmy:                                                                       Kč   
Dotace MPSV provoz     0
Grant MČ Praha 1 provoz                                           75 000,-
Finanční příspěvky na O.A                                        205 000,-                             
Příspěvky od účastníků                                               55 555,-                                  
Ostatní příjmy, dary                                                      4 394,-
Celkové příjmy                                                        339 949,-

Náklady:
Nájemné, služby,energie                                            38 076,-
Telefon, internet-,mobil                                             28 587,-
Poštovné                                                                         761,-
Majetek                                                                       30 790,- 
Opravy, údržba, materiál                                             17 438,- 
Vnitřní zúčtování /přefakturace O.A./                       289 240,- 
Celkové náklady                                                       404 892,-   

Poděkování za pomoc a podporu naší činnosti patří především  MČ Pha 1, MČ Pha 7, MPSV, 
MHMP, Konto Bariery, Středisko sociálních služeb , Praha 1  
a všem ostatním dárcům a dobrovolným pracovníkům za jejich finanční, materiální a osobní 
pomoc  v roce  2008.  Děkujeme  všem,  kteří  pochopili,  že  ke  změnám  v postojích  lidí 
k handicapované části naší společnosti nestačí pouze změny v zákonech, ale především změny 
v přístupu a chování jednotlivců.                                                                          
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